

**F1美国站**

# 汉密尔顿 加冕三冠王

北京时间10月26日凌晨,2015年F1美国站在奥斯汀赛道举行。汉密尔顿逆转杆位发车的队友罗斯博格夺冠,同时提前加冕了自己个人的第三个年度总冠军。罗斯博格获得亚军,第13位起跑的维泰尔收获季军。

效力于梅赛德斯车队的汉密尔顿正赛排在第二位出发,不过他在比赛的开始阶段就成功占据第一位。在经过一系列的意外之后,他最终战胜了队友罗斯博格拿到了美国站的冠军。

获胜之后的汉密尔顿非常激动,冲过终点之后汉密尔顿在车手无线视频频道里就遏制不住激动地情绪,他说:“这是我生命中最伟大的时刻。感谢你们所有的人,我对大家充满了感激之情。我的家人们,我爱你们。谢谢你们。”



汉密尔顿庆祝夺冠

**森林狼主帅  
桑德斯离世**


**NBA新赛季尚未启幕,突然传来一个令人悲痛震惊的消息,明尼苏达森林狼队主教练桑德斯因病医治无效,于北京时间26日凌晨去世,享年60岁。**

今年8月,桑德斯宣布自己患有霍奇金淋巴瘤。当时,医生认为桑德斯的病情非常乐观,完全可以治愈。桑德斯也决定保留森林狼队主教练以及篮球事务总裁的职务。然而,桑德斯的病情却在9月出现反复,随后被送入医院治疗,本周六,森林狼队刚刚宣布桑德斯会缺席整个2015-2016赛季的比赛。

桑德斯1995年出任森林狼队总经理,由于球队战绩不佳,主教练布莱尔被炒,桑德斯临危受命,正式成为一名NBA的主教练。在桑德斯的带领下,森林狼连续八年打进季后赛,迎来俱乐部历史上最辉煌的一段时期。1995年,凯文·加内特作为一名高中生球员直接跳级进入NBA,在桑德斯的指导下,逐渐发掘出自身的全部潜能,一步步成长为NBA最顶尖的球员,并最终收获常规赛MVP奖杯。

2004-2005赛季,森林狼陷入低潮,桑德斯被炒,一个时代宣告终结。在那之后,桑德斯被活塞聘为主教练。2009年夏天,桑德斯转投华盛顿,成为奇才队的主教练,虽然在两年半的任期之内球队战绩不佳,但却因为执教易建联而被更多中国球迷所熟知。2013年,森林狼再次邀请他出任球队篮球事务总裁,第二年,他又重新接过了球队主教练一职。作为一名主教练,桑德斯的履历堪称辉煌,在35年的执教生涯中,桑德斯总共取得了超过1000场的胜利,其中作为NBA主帅,在17年间总共取得654场胜利。

这样一位传奇人物的英年早逝,不仅是森林狼,也是整个NBA,乃至整个篮球界的巨大损失。

## 苏亚雷斯上演“帽子戏法”

**巴萨3比1逆转获胜**

西甲黑马塞维塔和维拉里尔开始减速,三大豪门皇家马德里、巴塞罗那和马德里竞技占领前三。昨晨在西甲第9轮比赛,巴萨主场以3比1击败埃瓦尔,苏亚雷斯上演帽子戏法,马竞主场以2比1力克瓦伦西亚。皇马和巴萨同积21分,排名第一和第二,马竞积19分升至第三,塞维塔(18分)和维拉里尔(17分)分列第四和第五。

梅西和伊涅斯塔仍在养伤,巴萨本就阵容不整,昨晨打出一场喜忧参半的比赛,防守悍将马斯切拉诺被红牌罚下。第10分钟,西班牙前锋巴斯顿为埃瓦尔先拔头筹。第21分钟,苏亚雷斯头球把比分扳平。第48和85分钟,内马尔送出两次助攻,苏亚雷斯用两次暴力射门完成帽子戏法。

本场比赛恰好是苏亚雷斯代表巴萨首次登场一周年,赛后他表示很高兴能以一场特别的胜利来庆祝这个日子。这是乌拉圭人西甲生涯的第二个“帽子戏法”,也是他首次在诺坎普上演“帽子戏法”。凭借本场的三粒进球,苏亚雷斯本赛季进球达到10个,成为巴萨的第一射手。

## 罗马胜“紫百合”登意甲榜首

**尤文、米兰也双双获胜**

意甲联赛第9轮比赛昨日全部结束,罗马2比1力克佛罗伦萨升至积分榜首位,卫冕冠军尤文图斯队和老牌豪门AC米兰也分别战胜各自对手,收获一场胜利。

榜首之争在罗马和佛罗伦萨之间展开,开场仅7分钟,萨拉赫大力斜射,球飞入球门远角,罗马1比0领先。

第34分钟,热尔维尼奥射门打进球门左下角,为罗马扩大了领先优势。伤停补

时阶段,巴巴卡帮助佛罗伦萨扳回一分,但佛罗伦萨仍以1比2不敌罗马,后者升至积分榜首位。

卫冕冠军尤文图斯本赛季开局不佳,本场2比0战胜亚特兰大也只是“斑马军团”在这个赛季取得的第三场联赛胜利。迪巴拉是尤文取胜的最大功臣,他在比赛中一传一射而且还制造一粒点球,可惜队友未能将球罚进。赛后,迪巴拉表示:“我

只有一半开心,因为除了进球和助攻外,我还犯了许多错误,我必须提高自己。”

AC米兰在主场以2比1战胜萨索洛,结束此前的3轮不胜。在当天进行的其他几场比赛中,桑普多利亚主场4比1大胜维罗纳,乌迪内斯1比0小胜佛罗西诺内,拉齐奥3比0完胜都灵,切沃0比1不敌那不勒斯。

**“曼市”德比双方闷平**

## 鲁尼传球数比门将还少



鲁尼犯规

英超第10轮的曼彻斯特德比昨晨在老特拉福德球场打响,主队曼联在面队少了阿圭罗和席尔瓦两大王牌的同城死敌曼城虽然场面占优,却始终无法破门,最终双方只得0比0互交白卷。本轮战罢,曼城和阿森纳同积22分列前两名,西汉姆和曼联同积20分列三四位。

“曼城踢得很有针对性,此前面对塞维利亚的欧冠比赛,他们踢了双前锋,今天则是单前锋,他们在中场上了更多的人,所以比赛很艰苦。”赛后,曼联主帅范加尔这样评价对手的表现。的确,曼城此役以防守为先,尤其是中卫奥塔门迪将鲁尼盯防得都不会踢球了。整场比赛鲁尼无1次成功过人,6次丢球占了全队失误的近一半,传球成功率仅为54.8%,如果不算最后时刻被替换上场、仅传了两球的伊赫纳乔,鲁尼的传球成功率位列全场最低——与对方门将乔·哈特持平,还不如己方门将德赫亚。一名前锋竟然被防得传球成功率比门将还低,曼联队魂此役惨遭阿根廷人虐爆。

倒是给鲁尼让位到左路的马夏尔依旧表现抢眼,他全场13次尝试过人,4次被犯规,都位列两队之首。如果范加尔能大胆舍取,放弃鲁尼,让法国小将回归中路突前,其造成的威胁会更大。可是范加尔在鲁尼连续表现低迷之后,仍未能采取果断措施,但他内心肯定对鲁尼感到失望。

(本报综合)